

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Pipeteador macro con filtro EASY 9

Descripción : Para aspirar y dispensar líquidos con pipetas de vidrio o plástico de 0,1 a 100 ml. Cono de silicona autoclavable. Dispone de un filtro recambiable de 3,0 µm para proteger la entrada de líquidos en el pipeteador.
Garantía 2 años



El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe

DATOS TÉCNICOS

referencia	tipo	unidades por ref.
EAS9-001-001	para pipetas 0,1 - 100 ml	1
EAS9-FIL-002	filtro de 3,0 µm para EASY 9	2

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
EAS9-001-001	0,723	0,16	39269097	08434868018709
EAS9-FIL-002	0,4	0,05	39269097	08434868018730

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : EASY 9 pipette controller with filter

Description : To fill and dispense liquid in glass and plastic pipettes from 0.1 to 100 ml. Autoclavable silicone pipette holder. Includes an inner 3.0 µm spare part filter to prevent liquid entrance. Warranty 2 years



Complies with the specifications defined in the European directive

TECHNICAL DATA

reference	type	pcs/pack
EAS9-001-001	for 0.1 - 100 ml pipettes	1
EAS9-FIL-002	3.0 µm filter for EASY 9	2

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
EAS9-001-001	0,723	0,16	39269097	08434868018709
EAS9-FIL-002	0,4	0,05	39269097	08434868018730

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Pipeteur macro avec filtre EASY 9

Description : Pour aspirer et distribuer des liquides avec des pipettes en verre ou en plastique de 0,1 à 100 ml. Embout en silicone autoclavable. Dispose d'un filtre de rechange de 3,0 µm pour protéger l'entrée des liquides dans le pipeteur. Garantie 2 ans



Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne

DONNÉES TECHNIQUES

référence	type	unités par ref.
EAS9-001-001	pour pipette 0,1 - 100 ml	1
EAS9-FIL-002	filtre de 3,0 µm pour EASY 9	2

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
EAS9-001-001	0,723	0,16	39269097	08434868018709
EAS9-FIL-002	0,4	0,05	39269097	08434868018730

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Pipettatore macro con filtro EASY 9

Descrizione : Per aspirare ed erogare liquidi con pipette in vetro o plastica da 0,1 a 100 ml. Cono portapipette in silicone autoclavabile. È dotato di un filtro di ricambio da 3,0 µm per evitare che i liquidi in eccesso penetrino nel pipettatore. Garanzia di 2 anni



Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea

DATI TECNICI

referenza	tipo	unità per ref.
EAS9-001-001	per pipette da 0,1-100 ml	1
EAS9-FIL-002	filtro da 3,0 µm per EASY 9	2

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
EAS9-001-001	0,723	0,16	39269097	08434868018709
EAS9-FIL-002	0,4	0,05	39269097	08434868018730

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE**Produktnaam : Macropipetteerhulp met filter EASY 9**

Beschrijving : Voor het opzuigen en doseren van vloeistoffen met glazen of kunststof pipetten van 0,1 tot 100 ml. Autoclaveerbare siliconen kegel. Met vervangbaar filter van 3,0 µm om te voorkomen dat vloeistoffen de pipet binnendringen. Garantie 2 jaar



Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	type	stuks per ref.
EAS9-001-001	voor pipetten 0,1 - 100 ml	1
EAS9-FIL-002	filter 3,0 µm voor EASY 9	2

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
EAS9-001-001	0,723	0,16	39269097	08434868018709
EAS9-FIL-002	0,4	0,05	39269097	08434868018730

PRODUKTFOTO

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Pipettierhilfe, Makro, mit Filter EASY 9

Beschreibung : Zum Ansaugen und Dosieren von Flüssigkeiten mit Glas- oder Plastikpipetten von 0,1 bis 100 ml. Autoklavierbarer Silikonkegel. Verfügt über einen austauschbaren 3,0 µm Filter, der die Pipettierhilfe vor dem Eindringen von Flüssigkeiten schützt. Garantie 2 Jahre.



Erfüllt die in der europäischen Richtlinie definierten Spezifikationen

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Typ	Stückzahl pro Artikel
EAS9-001-001	für 0,1 - 100 ml Pipetten	1
EAS9-FIL-002	3,0 µm Filter für EASY 9	2

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
EAS9-001-001	0,723	0,16	39269097	08434868018709
EAS9-FIL-002	0,4	0,05	39269097	08434868018730

PRODUKTFOTO

